



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

## Apartmani Aria Čanj

### Opis

Apartmani Aria Čanj **Lokacija** Nalazi se u sklopu kompleksa Vila Babović u mirnom delu Čanja, 250 m od obale, izolovanom od buke. Moderan i luksuzan dizajn hotela, kao i sveobuhvatna ponuda pružaju udobnost, mir i pravo zadovoljstvo. **Hotelski sadržaji** Obekat poseduje lift kao i obezbeđen i besplatan parking. Gosti hotela imaju mogućnost celodnevnog korišćenja otvorenog bazena, a takodje ostvaruju popuste pri iznajmljivanju plažnog mobilijara na hotelskom delu poznate plaže Vela Beach & bar. **Usluga** Ponuda je na bazi polupansiona (doručak-švedski sto, večera-odabir sa dnevnog menija) **Plaža** Hotelska šljunkovito/peščana plaža Vela beach & bar je udaljena oko 250 m od hotela. Gosti hotela ostvaruju popust za korišćenje plažnog mobilijara. **Smeštaj** Hotel poseduje 20 moderno opremljenih studio apartmana (mini kuhinja, aparat za kafu/čaj, posudje, frigo bar) i 9 moderno dizajniranih soba pokrivenih besplatnom internet konekcijom i kablovskom televizijom. Strukture smeštajnih jedinica su dvokrevtene i trokrevetne, i većina ima pogled ka moru.

GPS koordinate: 42.164714, 18.997911

[Čanj](#) je malo turističko mesto koje se nalazi između [Bara](#) i [Budve](#). Ovo malo izolovano mesto je pravi izbor za porodice sa malom decom ali i za sve ostale željne mirnog i prijatnog odmora. Mesto je udaljeno od velikih saobraćajnica i odlikuju ga toplo more, lepa peščana plaža, parkovi i uređenost. Čanj je od Bara udaljen nekih 12 kilometara. Mesto je poznato i po kompleksu hotela i vikendica. Čanj se prostire duž izolovane obale koja je duga 1200 metara, koja je prekrivena šljunkom. Ovaj deo obale poznat je kao Biserna obala. Čanj je mesto koje osim izležavanja na lepoj plaži može da ponudi i puno drugih aktivnosti. Grad ima nekoliko sportskih terena i puno restorana, barova i kafića. Svakako, ukoliko Vam dosadi i želite da promenite i posetite neki obližnji grad, možete otići lokalnim autobusom koji polazi nekoliko puta u toku dana. Biserna obala ili glavna plaža u Čanju je jedna od najlepših na Crnogorskom primorju. Planinski greben ovu plažu preseca i deli na dve manje. Plaža je pokrivena debelim slojem sitnog peska na obali i kamenim oblucima u vodi. Ukupna dužina ove plaže je 1800 metara, a plaža je kapaciteta 9000 kupača. U zaleđini plaže nalaze se hoteli, restorani i kafići, a sve je okruženo borovima, čempresima i mediteranskim biljem. Relativno blizu Čanju nalazi se [Petrovac](#) sa jako lepom plažom. Gradska plaža je najveća u Petrovcu. Ova peščana plaža dužine je oko 600 metara, sa crvenkastim peskom i jedna je od najposećenijih plaža u ovom delu budvanske rivijere. U njoj blizini nalaze se mnogobrojni plažni barovi i hoteli. Apartmani Aria Čanj

### Aranžman obuhvata

- smeštaj u sobi na bazi polupansiona (doručak i večera).

## **Aranžman ne obuhvata**

- prevoz
- boravišnu taksu i osiguranje-plaćaju se na recepciji dnevno po osobi: odrasli 1.50Eur , deca od 12 do 18 god. 1.00Eur, deca od 2 do 12 god. 0.50Eur.

## **Način plaćanja**

- Prilikom rezervacije plaća se 30% od vrednosti aranžmana, ostatak 15 dana pred put ili čekovima građana do 31.12.2024. godine (10 ili 20-ti u mesecu)
- Administrativnom zabranom 30% prilikom rezervacije, za ostatak iznosa (zaključno sa 31.12.2024. godine) korisnik usluga je dužan da u roku od dva radna dana nakon uplate akontacije dostavi Rešenje o administrativnoj zabrani, overen i potpisan od strane Poslodavca
- Platnim karticama (Visa, Dina, Master, Maestro)

## **Organizator puta**

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA San Marco travel Licenca OTP 22/2023 A. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.